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Vs FARRLT
(RlEEHDBDZEERL) (BIEEHDBDZERRL)

ASHEE 2007 2008 2009 2010 2011 2011
el ¥1,376,958  ¥1,487,496 ¥1,660,162 ¥1,415718 ¥1,535,242  $18,496,892
R 2 162,315 70,048 65,204 85,229 122,451 1,475,313
4 HAER 2 100,699 42,487 41,708 53,781 95,467 1,150,205
EMmEANE 133,142 142,421 141,083 146,117 149,336 1,799,229
R 124,556 138,006 145,929 148,186 150,202 1,809,663
1#%RErD (B KRIL)

BRI () 37.50 15.94 15.63 19.86 35.63 0.43

LEBOAG GRIEMTURRE) 2 35.69 16.50 15.37 — — —

b=y 293.11 289.49 284.72 301.568 320.70 3.86

(= 8.00 8.00 8.00 9.00 9.00 0.1
BB (%) 60.14 73.56 63.35 60.11 60.86 —
Feitd (%) 21.33 50.19 51.18 45.32 25.26 =
REFER
faEE ¥1,692,635 ¥1,703,651 ¥1,764,185  ¥1,840,972 ¥1,829,661 $22,044,108
5HFaE 525,467 558,716 593,230 555,919 584,169 7,038,181
fEE 806,045 780,455 784,616 826,291 874,094 10,531,253
BATSIER
== I ¥ 233,841 ¥ 184,908 ¥ 182,791 ¥ 199,898 ¥ 244,802 $ 2,949,422
= FEEERRR (%) 11.8 47 3.9 6.0 8.0 —
5= PR (%) 7.3 2.9 25 3.8 6.2 =
TEP™ (M, &K RIL) 538 17 -48 186 640 771
ROE™ (%) 13.2 5.4 5.4 6.8 11.4 —
ROA™ (%) 5.9 2.5 2.4 3.0 5.2 —
BHOEARLE (%) 47.0 451 438 44.2 46.9 —
DIELYA™ (18) 0.66 0.73 0.77 0.68 0.68 —
EEORR
HREFEE (FAEM) 13,315 14,215 13,942 13,666 14,745 —
PESFHH (FH) 10,207 10,380 10,513 10,637 10,739 —
INGZAE (FhH2) (@5 10,191 10,874 11,162 10,052 10,692 =

*1 KRNIL2ER. FELE 2011 F3H831 BIREOB L ZTDRERHE CHD 1 KX F)IL=83HTHRELTLFET,

*2 VHREICD SRR CBTEMEIEEER) (3. 20104F 3 BHIKDEBIEMEUOMEIE LIEL eHz@ L TLE B A,

*3 nEEHRSREME= (WFEFHRLSHRE) + 0+ FEEMRIEE) — (W FEEESHR )

*4 EFEFvyvya - J0—= SEHR IR RIS (RENILEREDZZ0)

*5 TEP (Tokyo Gas Economic Profit) =#5# - FIHLgIF & — BRI b (R TEAXWACC)
WACC : 103 8HEE3.2% /11 F3AHEE3.2% 14FE3FHREL3.8%
201143 FHASEMEICIE. EMMOTEAICH SEIEEETARAS A TLET,

*6 ROE =2#fiflat  BoEAs EIE - #iRkT)

*7 ROA=Zitfl #0&E (8 - HRT)

*8 DIELYA=FBFFalE X BeEr HIX)
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